

■机构秀台

美罗药业
打造医药物流

选股理由

美罗药业(600297)是全国青霉素、链霉素四大巨头之一,其霉素产量占全国总产量的30%以上,新开发生产的欣美罗可与进口的罗力得相媲美,溶栓类新药奇通胶囊在申报国家一类新药后将开辟新的利润增长点。公司将变更募资7000建物流广场,项目投资14500万元,建筑使用面积达8000平方米,规划交易规模为200亿元,投资收益率为26.2%,设施配套功能齐全。公司还表示将利用多年积累的商业经营管理经验,将现有国内2000多家供应商和区域内几万家终端客户吸引进来,形成稳定的产、销联盟,发展前景极为广阔。据预测,该项目建成后,预计每年销售30亿元,3年后将达到50亿元的规模,年实现利润3800万。

该股长期温和震荡上扬,多头趋势稳定,近日量能明显放大,后市有望即将加速走高。(科德投资)

持仓品种	股票数量
工商银行	24400
股票市值(元)	资金余额(元)
135664	216
资产总额(元)	浮动盈亏
135880	35.88%
最新计划:集合竞价卖出工商银行,再以开盘价全仓买入美罗药业(600297)。	

山河智能
业绩高速增长

选股理由

山河智能(002097)2006年度公司实现主营业务收入63729.88万元,同比增长82.03%;净利润8093.11万元,同比增长114.30%,每股收益0.61元。

由于国内外宏观形势向好,加之公司内部依靠自主创新和搭建国际合作平台,产品研发、精益制造、市场网络等产业体系建设不断提升和完善,公司的滑移装载机已经出口欧洲,储备产品伸缩臂叉装车、挖掘装载机也将很快推出,这些小型工程机械都将成为未来的重要增长点。公司2007年业绩将继续保持高速增长,计划经营目标为全年实现销售额12亿元以上,较2006年增长64.76%,全年计划实现净利润1.25亿元,较2006年增长54.45%。

上周五该股逆势涨停,突破盈多盈少的大箱体,连收五根阳线,强势特征异常明显,可继续给予关注。(张亚梁)

持仓品种	股票数量
山河智能	2400
股票市值(元)	资金余额(元)
125040	1023
资产总额(元)	浮动盈亏
126063	26.06%
最新计划:以54.99元参与集合竞价,全仓卖出山河智能(002097)。	

河池化工
增资国海证券

选股理由

河池化工(000953)是我国500家最大的化工企业之一,河池系目前唯一一家上市公司。公司所处行业为化学肥料制造业,主营业务主要是尿素、高浓度复合肥的生产和销售,主导产品尿素的产量占据了广西50%以上的市场份额,区位垄断优势相当明显。

近期公司发布公告称,将以1元/股价格以4000万元增资国海证券,而公司原来持有国海证券5%的股权,共计是4000万股。随着国海证券的增资扩股,作为其现有股东,目前可以按照原价格和原比例增持,在行情向好、券商概念火爆的大背景下,公司低价参股券商有望获取丰厚的股权转让增值收益。

该股前期蓄势非常充分,近几个交易日连续涨停突破,而由于市场惜售心理明显,因此后市继续上涨的可能性较大。(渤海投资)

持仓品种	股票数量
大冶特钢	8100
股票市值(元)	资金余额(元)
123930	126
资产总额(元)	浮动盈亏
124056	24.06%
最新计划:继续持有大冶特钢,另可关注河池化工(000953)。	

莱钢股份
H型钢龙头企业

选股理由

莱钢股份(600102)是国内重要的H型钢生产基地,其产品在300mm左右规格市场中占有率高达70%,结构用热轧H型钢的技术优点使其广泛运用于各个行业,被国家确定为重点推广的新产品。据悉,公司的新产品先后进入泰山核电站、奥运“鸟巢”等国家重点工程。此外,公司实现了由坯级产品为主体向钢材等终端产品为主体的转变,在保持传统市场竞争优势的基础上,公司先后开拓了中东、印度、欧盟、中南美等市场。由于市场带动需求,在2006年公司业绩创出历史新高之后,2007年第一季度公司业绩再度增长500%以上,前景极为看好。

该股前期连续大涨后缩量回调,主力利用利空契机对该股洗盘的意图十分明显,后市有望在30日均线的强力支撑下展开反弹。(民生证券)

持仓品种	股票数量
百联股份	5700
股票市值(元)	资金余额(元)
121125	1240
资产总额(元)	浮动盈亏
122365	22.37%
最新计划:准备在21.55元全仓卖出百联股份,然后再以18元买进莱钢股份(600102)。	

基金通乾
具有超额套利机会

选股理由

基金通乾(500038)上周末单位净值高达2.36元,粗略估计折价率超过了36%。更值得注意的是,S深发展A是其第一大重仓股,所占净值高达6.86%,而深发展在本月11日公告,因重大事项即将披露停牌。由于S深发展A是未股改股,这令人想起S双汇(000895),它曾经同样是因为未股改,有重大事件未公告而停牌两个多月,复牌后S双汇连续涨停,使重仓持有该股的基金鑫(500011)也出现大幅上扬,所以S深发展A日后会否有利好出台,以及其复牌后的走势,无疑将对基金通乾形成重大的影响。

二级市场上,由于价值的严重低估,以及均线形态的多头排列,技术指标发出强势买入的信号,预示着该基金后市有广阔的上涨空间。(银河证券)

持仓品种	股票数量
华能国际	8800
股票市值(元)	资金余额(元)
118800	1101
资产总额(元)	浮动盈亏
119901	19.9%
最新计划:集合竞价抛出华能国际,随即全仓买入基金通乾(500038)。	

广州博信	
持仓品种	股票数量(股)
健康元	6200
股票市值(元)	资金余额(元)
114576	58
资产总额(元)	浮动盈亏
114634	14.63%
华林证券	
持仓品种	股票数量(股)
武钢 CWB1	17800
股票市值(元)	资金余额(元)
106052.4	186
资产总额(元)	浮动盈亏
106238.4	6.24%
东方智慧	
持仓品种	股票数量(股)
大连国际	7600
股票市值(元)	资金余额(元)
103968	609
资产总额(元)	浮动盈亏
104577	4.58%
南京证券	
持仓品种	股票数量(股)
中粮屯河	6500
股票市值(元)	资金余额(元)
93795	684
资产总额(元)	浮动盈亏
94479	-5.52%
财达证券	
持仓品种	股票数量(股)
武钢股份	7000
股票市值(元)	资金余额(元)
91770	539
资产总额(元)	浮动盈亏
92309	-7.69%

■股市沙龙

东方集团(600811)
券商黑马 比肩岁宝热电

公司以2.10亿元参股中国民族证券公司,占19.14%的股权;另持有民生银行4.79亿股法人股,前期岁宝热电因持有民生银行2.2亿股股票而股价突破80元,东方集团的持股量远远超过岁宝热电,有望注入方案随时可能公布。

该股经过短暂的调整后已形成一小双底图形,短期内有望在成交量配合下创出新高。(东北证券 郑立挺)

公司大股东东方实业股改时明确承诺将在股改后12个月内进行资产重组,注入金融或能源、矿业类优质资产。而目前距离该期限不到3个月时间,资产注入方案随时可能公布。

公司的股权投资概念极为丰富,持有申通地铁、巴士股份、界龙实业、申达股份股权。此外,公司还投资建设源江自来水厂项目,该项目设计供水能力为30万立方米/日,年内将开工建设,2010年工程完工,为公司未来做大做强奠定了扎实的基础。

该股前期堆量拉升,股价一跃站稳12元平台,随着量能方面的持续放大,后市中线主升行情就此拉开序幕,重点关注。(海顺咨询)

■基本面选股
上海建工(600170)
参股东方证券 突破欲望强烈

公司作为上海乃至全国建筑行业的龙头企业,在同行业上市公司中规模和市场份额名列第一。公司原持有东方证券6419.38万股,东方证券拟向全体老股东按每10股配售5股,配股价格暂定为1.36元/股。公司以4365.18万元认购3209.06万股,完成后,将持有东方证券9629.06万股,股权投

资带来巨大增值效应。今年第一季度公司的海外订单已经累计超过20亿元,随着公司大额订单不断,真正进入高速发展期,未来前景广阔。该股前期经过充分洗盘后,短线蓄势充分,突破欲望强烈,后市有望在参股券商板块的再度爆发中充当龙头股。(华泰证券)

原水股份(600649)
区域水务霸主 股权投资丰富

公司是上海本地特大型供水企业,提供的淡水已占上海自来水供应量的95%,区域垄断优势极为明显,随着上海水价的可能提升,公司业绩将再上台阶。

公司的股权投资概念极为丰富,持有申通地铁、巴士股份、界龙实业、申达股份股权。此外,公司还投资建设源江自来水厂项目,该项目设计供水能力为30万立方米/日,年内将开工建设,2010年工程完工,为公司未来做大做强奠定了扎实的基础。

该股前期堆量拉升,股价一跃站稳12元平台,随着量能方面的持续放大,后市中线主升行情就此拉开序幕,重点关注。(海顺咨询)

汉商集团(600774)
挺进地产业 升值空间巨大

公司承建了汉阳区黄金口含经济适用房的地产开发项目,将为公司提高巨额的投资收益。公司控股的武汉国际会展中心获得1000万元财政补贴收入,该项目将记入武汉国际会展中心2007年补贴收入。此外,汉商集团旗下公司武汉汉商人信置业有限公司去年以21370万元的投标总价成功竞得武汉市汉阳区一地块,该地段属于汉阳钟家村商业中心核心区域,而随着汉商人信项目顺利实施,必将极大地聚集商圈人气,同时对汉商集团商业百货业务也将产生重要影响。

该股温和震荡走高,近日有逐步加速走高之势,后市有望连续大幅上扬。(齐鲁证券 马钢)

此次收购成功,一方面使公司参股子公司紫金铜冠(占20%)要约收购英国蒙特瑞科公司成功。英国蒙特瑞科主要业务为在秘鲁进行矿产资源勘探、开发,正在秘鲁勘探一个大型铜矿项目。截至2007年4月27日,已收到有效要约接受书合计2364.95万股,占该公司股份89.9%。此次收购成功,一方面使公

司得以分享全球性的有色金属资源升值所带来的收益,另一方面白羽矿床开采后的进出口贸易将由建发股份来承担,有利于主业的进一步发展。该股周四出现较大的回调,此后快速拉起,分时呈有量支撑的头肩底形态,与大形态相呼应,加速上攻行情一触即发。(国海证券 王安田)

晨鸣纸业(000488)
QFII概念 受益人民币升值

公司是国内造纸龙头企业,其原料主要依靠进口,而人民币升值,意味着造纸类公司的进口成本降低,随着人民币兑美元升值的加速,公司将直接受益。

公司曾计划向美国花旗集团背景的国际著名私募基金CVC定向增发不超过10亿A股股票,虽然最终未能实现,但也凸显出国际私募基金对公司的青睐。另外,公司最近前十大流通股东显示,除一家国内基金之外,其余全部是外资,其中包括瑞士银行、日兴资产等QFII。随着QFII额度由100亿美元提高至300亿美元,公司有望成为QFII新的增仓目标。该股涨幅严重滞后,但性价比突出,后市补涨要求迫切,值得短中线关注。(大通证券 董政)

■荐股英雄榜

排序	推荐人	推荐人星级	所荐股票
----	-----	-------	------